Работа с числовой прямой (№ заданий из контрольной  работы – 1)

	2.1 – 11
Выбери «правильную» числовую прямую.


а)

                 1    2    3   4    5   6   7   8   9    10 


б)

                  5        4               3   2   1


в)

                 4         3         2         1 

	2.1 – 12
 Построй числовую прямую и с помощью неё вставь пропущенные числа.

                 5 > 3 (на . . . )               . . . > . . . (на 3)

                 3 <  7 (на . . .)             . . . > . . . (на . . .)



	2.1 – 13


                 β      λ      γ      δ       θ      α      η     ξ

                 δ  . . .  λ (на . . .)                 η  . . . θ (на . . .)

                 γ . . .  θ (на . . .)                  β . . . ξ (на . . .)



	2.1 –14

                                                                                                           

                 0      I      II    III    IV     V    VI   VII

         Сравни римские числа с помощью числовой прямой:

              VII . . . III (на . . .)                      V . . . VII (на . . .)

               IV . . . VI (на . . .)                      II . . . X (на . . .)



	2.1 –15

                 β      λ     γ      δ        θ     α      η      ξ

                  δ + 2 =                  λ – 4 =              γ + 3 =

                  η – 6 =                  ξ – 1 =               α – 4 =

                  λ + 5 =                  β + 2 =               γ – 5 =


	2.1 –16
         в                  а           р     н

Если а = 4, то чему равны в =     , р =     , н =     .

Если в = 2, то чему равны а =     , р =     , н =     .

Если н = 6, то чему равны в =     , а =     , р =     .

               Если р = 7, то чему равны в =     , а =     , н =     . 


Решение задач с помощью чертежа (№ заданий из контрольной работы– 4А, 4Б)
	2.1 – 17
Построй чертеж к задаче и реши её:

Масса бочонка с мёдом равна 9 кг. Мёда в нём 5 кг. Сколько весит пустой бочонок?

	2.1 – 18
Построй чертеж к задаче и реши её:

      Мама купила 3 кг картошки и столько же моркови. Сколько всего картошки и моркови купила мама?

	2.1 – 19
Построй чертеж к задаче и реши её:

     Саша вырезал из бумаги 5 кругов, а Маша – на 2 круга меньше. Сколько кругов вырезала Маша?

	2.1 – 20
Построй чертеж к задаче и реши её:

     На одной полке стояло 11 книг, а на второй 8 книг. На какой полке книг больше и на сколько?

	2.1 – 21
Подбери к задаче подходящий чертёж и реши задачу.
   Высота первого столба 10 м, а второго столба на 2 м больше. Какова высота второго столба?




	2.1 – 22
Придумай задачу к чертежу:                   ?
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